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2 段階認証の設定方法： 

1 2 段階認証とは？ 

2 段階認証は、サインインする際にユーザのアカウントを 2 段階で認証する方法で、認証時

にパスワードを使った標準ポリシーに追加することができます。 

 

2 2 段階認証を有効にする手順 

2 段階認証は、Autodesk アカウントの[プロファイル]の[セキュリティの設定]ページから有効

にすることができます。 

1. Web ブラウザで Autodesk アカウント（https://accounts.autodesk.com/ ）にアクセスして、

自分の Autodesk ID でサインインします。 

 

2. [プロファイル]の[セキュリティの設定]ページを開き、[2 段階認証]の[セットアップ]をクリ

ックします。 

 

  

https://accounts.autodesk.com/
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3. 自分の Autodesk ID のパスワードを入力して、[続行]をクリックします。 

 

4. コードを受信する方法として、SMS（ショートメッセージサービス）か電話のどちらかを選

択し、そのコードを受信する電話番号を入力します。電話番号を入力する際に、日本の

国番号として+81 を選択し、電話番号の先頭の 0 を省いて入力してください。[次へ]をク

リックします。 

 

5. 指定した電話番号にセキュリティコードが送信されます。 
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6. 電話番号に受け取ったセキュリティコードを入力して、[次へ]をクリックします。 

 

7. セキュリティコードが確認されれば、以下の画面が表示されて、2段階認証が有効になり

ます。[完了]をクリックします。 

 

 

  



 

4 

 

3 2 段階認証を使ったサインイン 

2 段階認証が有効になっていると、A360 Drive や BIM 360 Team など Autodesk ID を利用す

るサインインを行う際に、パスワードとセキュリティコードを入力する認証が必要になります。

例えば、BIM 360 Team にサインインする場合、以下の手順になります。 

1. Web ブラウザで https://team.bim360.com/ を開き、[SIGN IN]をクリックします。 

 

2. BIM 360 Team にサインインする Autodesk ID とパスワードを入力して、[サインイン]をク

リックします。 

 

3. 指定した電話番号にセキュリティコードが送信されます。 

 

https://team.bim360.com/


 

5 

 

4. 電話番号に受け取ったセキュリティコードを入力して、[確認]をクリックします。セキュリテ

ィコードが確認されれば、BIM 360 Team にサインインして操作が可能になります。 
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4 認証アプリケーションを使った 2 段階認証 

2段階認証が有効にした後、セキュリティコードの入手方法として認証アプリケーションを利用

することも可能です。 

1. Web ブラウザで Autodesk アカウント（https://accounts.autodesk.com/ ）にアクセスして、

自分の Autodesk ID でサインインします。 

2. [プロファイル]の[セキュリティの設定]ページを開き、[2 段階認証]の[変更設定]をクリッ

クします。 

 

3. [切り替え 認証アプリケーションに]をクリックします。 

 

4. 現在、Google 認証システム、Duo Mobile、認証システムがサポートされているので、いず

れかの認証アプリケーションを用意します。[次へ]をクリックします。 

 

  

https://accounts.autodesk.com/
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5. 以下の画面が表示されるので、認証アプリケーション側で設定します。 

 

6. 例えば、Google 認証システムの場合は以下の手順になります。Google 認証システムア

プリを起動して、[+]アイコンをクリックし、[バーコードをスキャン]をクリックします。 

 

7. 5.の画面で表示された QR コードをスキャンします。Autodesk 用のセキュリティコードの

欄が追加されます。 
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8. 5 の画面で[次へ]をクリックし、認証アプリケーションで生成されたセキュリティコードを入

力して、[次へ]をクリックします。 

 

9. セキュリティコードが確認されれば、以下のようにセキュリティコードの受信が認証アプリ

ケーションに設定されたと表示されます。 

 

10. 次回A360 Drive や BIM 360 Team など Autodesk ID を利用するサインインを行う際に、

パスワードと認証アプリケーションで生成されたセキュリティコードを入力する認証が必

要になります。 
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5 2 段階認証を無効にする 

2 段階認証が有効にした後、無効にするには以下の手順をおこないます。 

1. Web ブラウザで Autodesk アカウント（https://accounts.autodesk.com/ ）にアクセスして、

自分の Autodesk ID でサインインします。 

2. [プロファイル]の[セキュリティの設定]ページを開き、[2 段階認証]の[変更設定]をクリッ

クします。 

 

3. 有効にした 2段階認証の[無効]をクリックします。 

 

4. 2 段階認証を無効にしますか？の確認で、[無効]をクリックします。 

 

5. 次回のサインインからは、セキュリティコードの入力は不要になります。 

 

※Autodesk、Revit は、米国および／またはその他の国々における、Autodesk, Inc.、その子会社、関連会社の登録商標ま

たは商標です。その他のすべてのブランド名、製品名、または商標は、それぞれの所有者に帰属します。オートデスクは、通知を

行うことなくいつでも該当製品の提供および機能を変更する権利を留保し、本書中の誤植または図表の誤りについて責任を負

いません。 

© 2016 Autodesk, Inc. All rights reserved. 

https://accounts.autodesk.com/

